                    الفرض الثاني للثلاثي الأول:            3متوسط 
التمرين الأول:
                    - أحسب مايلي:
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التمرين الثاني:
           تقاسم ثلاثة شركاء محصول استثمارهم في زراعة القمح وفقا لمساهمتهم

           فنال الأول ثلث المحصول, ونال الثاني نصف ما ناله الأول, ونال الثالث 
            خمسي المحصول ,وتصدقوا بالباقي.

        1)عبر بكسر عن حصة كل شريك.

        2)أكتب على شكل كسر المقدار الذي تصدقوابه.

       3) أي الشركاء الثلاثة نال أكبر حصة؟

التمرين الثالث:
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 دائرة مركزها oوقطرها 
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 حيث :   5 cm= AB
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          M نقطة من الدائرة
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 حيث : AM = 3 cm.

            L نظيرة A بالنسبة إلى M.
        - بين أن 
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        -  ما نوع المثلث ABL. علل.

        -أحسب مساحة المثلثABL.
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